

# 带来的是一呼百应的天龙八部江湖感还在游戏里感觉到 孤单吗

由端游原班人马倾力打造，传承武侠原着精髓，东方水墨风格画面，创始即时交互体系带来最新的江湖体会，游戏展示给玩家最原汁原味的武侠国际，交互体会带来的是壹呼百应的江湖感。

还在游戏里感觉到孤单吗?在《天龙八部 3D》里你将成爲万人辅佐的尖端侠客，爲玩家创造壹个逾越幻想的全方位立体化武侠新国际，帮会是 MMORPG 玩家的生存必备。

在宏大国际观的背面，孕育着壹个个跃跃欲试的侠客集体，拉帮结派，占山爲王，无时无刻都在备战着江湖之争，提到武侠体裁游戏，天然要提及门派之说，在游戏中各种门派分门别类。

有肉身强悍抵挡壹切的少林，身手诡异攻击强悍的天山，招式灵动辅佐爲王的逍遥，更有大开大合远距离杀敌的大理，有江湖的当地就有纷争，门派挑选的差异性。

对于熟读天龙原着的玩家来说称心如意，对于设有触摸过此类游戏的玩家也能够爲所欲爲。门派平衡的设定，让玩家在体会游戏带来的极爽影响时，也能够独占鳌头，抢夺武林盟主的宝座。

四大精英工作激情共武，独具特性的武侠写实，让玩家身临其境般的战役体会。游戏摘抄天龙八部剧情里中的人物和故事情节，每个工作都复原了故事主人翁的修行之道。

让工作与武功完美结合，让游戏剧情更靠近天龙故事情节，最前卫的交互体系设定，完美满意各个玩家群体的需求，PVP 体系、开放式买卖、帮派任务、成婚体系等等，将 PC 端上的功用在手游中大幅度出现。

作为武侠体裁手游，《天龙八部 3D》创始共同帮派体系，帮派带来的不光是归属感，相同也有着交互体会的全新代入。而婚姻体系则能带给你最完美的江湖奇缘，充溢嗜血的武侠国际也在见证着壹幕幕执剑江湖的爱情故事。



《天龙八部 3D》震撼公测，各大渠道及社区的精彩活动也同步发动，铁血硬汉一锤汉良，再度联手助阵，别样的武侠情怀，史诗经典的完美出现，再续武侠江湖全新体会。

由端游原班人马倾力打造，传承武侠原著精髓，东方水墨风格画面，创始即时交互体系带来最新的江湖体会，游戏展示给玩家最原汁原味的武侠国际，交互体会带来的是壹呼百应的江湖感。

传统文化中的幸福美满的理想天龙八部这段家喻户晓的浪漫传说

还在游戏里感觉到孤单吗？在《天龙八部 3D》里你将成为万人辅佐的尖端侠客，为玩家创造壹个逾越幻想的全方位立体化武侠新国际，帮会是 MMORPG 玩家的生存必备。



在宏大国际观的背面，孕育著壹个个跃跃欲试的侠客集体，拉帮结派，占山为王，无时无刻都在备战著江湖之争，提到武侠体裁游戏，天然要提及门派之说，在游戏中各种门派分门别类。

有肉身強悍抵擋壹切的少林，身手詭異攻擊強悍的天山，招式靈動輔佐為王的逍遙，更有大開大合遠距離殺敵的大理，有江湖的當地就有紛爭，門派挑選的差異性。

對於熟讀天龍原著的玩家來說稱心如意，對於設有觸摸過此類遊戲的玩家也能夠為所欲為。門派平衡的設定，讓玩家在體會遊戲帶來的極爽影響時，也能夠獨占鰲頭，搶奪武林盟主的寶座。

四大精英工作激情共武，獨具特性的武俠寫實，讓玩家身臨其境般的戰役體會。遊戲摘抄天龍八部劇情裏中的人物和故事情節，每個工作都復原了故事主人翁的修行之道。

讓工作與武功完美結合，讓遊戲劇情更靠近天龍故事情節，最前衛的交互體系設定，完美滿意各個玩家群體的需求，PVP 體系、開放式買賣、幫派任務、成婚體系等等，將 PC 端上的功用在手遊中大幅度出現。

作為武俠體裁手遊，《天龍八部 3D》創始共同幫派體系，幫派帶來的不光是歸屬感，相同也有著交互體會的全新代入。而婚姻體系則能帶給妳最完美的江湖奇緣，充溢嗜血的武俠國際也在見證著壹幕幕執劍江湖的愛情故事。

《天龍八部 3D》震懾公測，各大渠道及社區的精彩活動也同步發動，鐵血硬漢一鍾漢良，再度聯手助陣，別樣的武俠情懷，史詩經典的完美出現，再續武俠江湖全新體會。